



moulin-paint.ru

APPRET (АПРЭ)

Универсальная грунтовка-концентрат

Универсальная акриловая грунтовка-концентрат (1:1) на водной основе для внутренней и наружной отделки. Экологична, без резкого запаха, не содержит органических растворителей. Обладает высокой проникающей способностью и отличными малярными характеристиками, повышает прочность поверхности, подготавливает ее к нанесению краски, снижает расход финишного покрытия и продлевает срок его службы. Грунтовка имеет голубой оттенок, что позволяет контролировать равномерность нанесения и качество покрытия. Содержит добавки от плесени и грибка.

Грунтовка предназначена для нанесения на поверхности с целью предварительной подготовки к покраске стен и потолков в любых помещениях, а также фасадов зданий. Грунтовка подходит для использования в детских учреждениях и помещениях административной группы лечебно-профилактических учреждений.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: подходит для нанесения на оштукатуренные, мелящие и побеленные поверхности, бетон, газобетон, кирпич, гипсовые строительные материалы, гипсокартон, ДСП и ДВП, волокнисто-цементные панели, а также на бетонные основания зданий, цементные штукатурки, акриловые фасадные шпатлевки и водно-дисперсионные акриловые краски для наружной отделки. Не предназначена для нанесения на слабо держащиеся покрытия!

ПОДГОТОВКА: перед нанесением грунтовки необходимо предварительно очистить поверхность от пыли, жира и других видов загрязнений, слабодержащихся старых покрытий, в том числе меловой и известковой побелки, затем тщательно просушить. Все дефекты необходимо зашпатлевать и выровнять, далее отшлифовать поверхность и удалить с нее пыль.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: содержимое канистры перед использованием обязательно перемешать. В случае обработки сильно мелящих, сложных поверхностей, а также для создания пленки на основании применяется концентрат. При разбавлении в соотношении 1:1 с чистой фильтрованной водой грунт выполняет функцию укрепляющего, при разбавлении 1:2 приобретает свойства грунта глубокого проникновения. Конечную концентрацию грунта определяет мастер, исходя из поставленных задач. Рекомендуемое количество слоев — 1–2.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ: по завершении покрасочных работ все инструменты необходимо промыть в теплой чистой воде. Не следует хранить кисти и валики в воде до следующего применения, так как это негативно влияет на качество инструмента, что впоследствии ухудшит результат окрашивания поверхности.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ: в закрытой таре, при температуре выше +5°C, вдали от тепла, влаги и прямых солнечных лучей.

СРОК ГОДНОСТИ: 2 года в невскрытой заводской упаковке при строгом соблюдении условий хранения. Дата изготовления и номер партии расположены на упаковке или стикере. После использования тару утилизировать как бытовые отходы в соответствии с современными стандартами по защите окружающей среды.



Тара: 3 л, 10 л

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: грунтовка на водной основе, пожаро- и взрывобезопасна. Окрасочные работы проводить в проветриваемом помещении. При работе с краской использовать защитные очки, перчатки и респиратор. Избегать попадания в глаза, при попадании промыть большим количеством воды. Не вдыхать. Хранить в недоступном для детей месте.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Тип	Акриловый грунт глубокого проникновения
Плотность	1,01 кг/л
Сухой остаток	По весу 17%
Расход	6–15 м ² /л на один слой в разбавленном виде в зависимости от впитывающей способности поверхности
Условия нанесения	t от +5°C, влажность <80%
Время высыхания	1 час при t (20±2)°C и относительной влажности (65±5)%. Последующие окрасочные работы начинать не ранее чем через 1,5 часа после нанесения грунтовки
Разбавитель	Вода